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Odhalila „vařiče“ i dealery.

Kriminalisté litoměřického TOXI týmu v rámci akce ROKO zadrželi 4 osoby. Na případu intenzivně
pracovali několik měsíců a v uplynulých dnech u 39letého Roudničana zajistili pervitin a část
prostředků sloužících k výrobě této drogy. Šetřením zjistili, že měl vyrábět pervitin na více místech
litoměřického okresu a na jednom místě v centru města Ústí nad Labem. V každé z těchto „výroben“
probíhala vždy jen část procesu výroby drogy, kterou měl po konečném „uvaření“ prodávat osobám z
řad toxikomanů na předem domluvených místech na Litoměřicku. Ve stejné době měl řídit
opakovaně motorové vozidlo, ač měl vysloven platný zákaz řízení všech motorových vozidel.

Vyšetřovatel jej nyní obvinil z trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání a
nedovolené výroby a jiného nakládání s omamnými a psychotropními látkami a s jedy a státnímu
zástupci podal podnět k vazebnímu stíhání s ohledem na pokračující trestnou činnost. Okresní soud v
Litoměřicích muže poslal do vazební věznice.
Za výše uvedené jednání hrozí obviněnému v případě uznání viny až desetiletý trest odnětí svobody.

Zadrženi byli také další tři spolupachatelé 41letý Litoměřičan a 44letý Roudničan, kteří měli
umožňovat obviněnému výrobu pervitinu ve svých příbytcích výměnou za drogu, kterou mu rovněž
měli pomáhat distribuovat. Dále 41letý muž z Úštěcka, který pomáhal s prodejem drogy dalším
osobám. Tyto muže vyšetřovatel obvinil z trestného činu nedovolené výroby a jiného nakládání s
omamnými a psychotropními látkami a s jedy, za což jim hrozí až pětiletý pobyt za mřížemi.
Policie v akci ROKO nadále pokračuje a nevylučuje obvinění dalších osob.

Během prověřování případu se mimo jiné podařilo také vypátrat pobyt dlouhodobě hledaného
uprchlého vězně, který si měl odpykávat trest za drogovou trestnou činnost a v té době se ukrýval na
Lovosicku.

https://policie.gov.cz/clanek/akce-roko-byla-uspesna.aspx

https://policie.gov.cz/clanek/akce-roko-byla-uspesna.aspx

